

南京中医药大学:国家“双一流”建设高校和江苏高水平大学建设高校 两个本博连读九年制专业,等你追求卓越

2017年,作为我国“高等中医教育摇篮”的南京中医药大学,跻身于国家“双一流”建设高校和江苏高水平大学建设高校。学校在建校之初就系统构建了中医学学科体系,确立了我国现代中医学的院校教育模式,目前是国内办学最早的中医药院校之一,教研实力雄厚、办学经验丰富。

通讯员 刘启仲



彩霞映照下的校园

联系我们

院校代码:1113、1123、1613、1504
咨询电话:025-85811852
学校地址:南京市仙林大道138号
南京中医药大学本科招生办公室
邮编:210023
Email:zsb@njucm.edu.cn
网址:http://zs.njucm.edu.cn



招生办微信

建校60多年来,南中医始终没有停止过对人才培养模式的改革探索和学科体系的优化构建。近年来,学校不断提升服务健康中国和江苏建设的能力和水平,构建了完整的服务生命全周期的中医学专业体系,围绕“办精本科教育”“办强研究生教育”的办学定位,坚持立德树人、深化医教协同,继续引领中医药高等教育改革和发展的潮流。

特色:“四证合一”制度,助你圆中医梦

早在2015年,学校入选教育部和国家中医药管理局“中医拔尖创新人才培养模式改革(9年制)”项目,并于当年开始招生。以培养卓越中医师为目标,按照“学贯中西、大师潜质、国际视野、追求卓越”的要求,突出因材施教的教育理念,集中优质师资资源、创新教育教学方法,精心设置知识、能力和素质协调发展的课程模块,培养学生深厚的中医文化底蕴、严谨的现代科学素养和开阔的国际视野,坚持实践育人、海外研修、专题研究和名医师承,有机融合院校教育和师承教育,将专业办学设置在本身就具有鲜明改革特质和创新特征的“整合医学学院”,突破校本部的范围进行办学资源配置。

同时,学校还入选中医拔尖创新人才培养模式改革(“5+3”一体化)项目,从2015年起招收中医学(本硕连读“5+3”一体化)学生,该专业的学生前5年完成本科阶段的课程学习与实习,后3年进行临床各科轮转和专科学习,并完成住院医师规范化培训及硕士学位的

培养。中医学9年制、8年制的学生毕业后,可以同时获得执业医师资格证书、住院医师规范化培训合格证书和研究生毕业证书、博士或者硕士学位证书,“四证合一”制度实现了院校教育和行业培训体系之间的有效衔接。

创新:两个“4+5”长学制专业,等你追求卓越

为了扎实推进中医学一流学科群建设,2018年,学校与中国科学院药物研究所签约合作共建“新中药研究院”和“新中药学院”,用现代生命科学技术研究、解决中医药基础与应用领域的重大科学问题和关键技术,联合培养中医学/药学拔尖创新人才。为此,学校在“新中药学院”大力推进4+5本博连读中医学/药学人才培养模式改革,经过批准,2018年将招收首届学生。在培养方式上,采用长学期与短学期相结合的方式,长学期重点从事中医学基础课程和专业课程的学习,短学期重点从事中医药经典理论的学习,深度融合本科和研究生阶段的课程体系,优化设置课程模块;打破学科壁垒,通过经方临床应用与现代药理学研究结合,实现医药协同、基础与临床融合;以中国科学院药物研究所一流的师资队伍和雄厚的科研实力为基础,在本科阶段就“一对一”配备导师,构建注重激发和提升学生创新能力的课程体系、教学环境和培养模式,实现科研实践全程化、国际交流常态化,以培养卓越科学家为目标,通过当前“领跑学习”实现未来“领军发展”。

发展好,利用好。
医!南中医成就你的中医梦!
快来做一名能治已病、更能治未病的良

南京林业大学:

遇见南林,遇见更好的自己

南京林业大学是国家“双一流”建设高校。学校前身为中央大学森林系和金陵大学森林系,于1952年合并组建南京林学院,1985年更名为南京林业大学。学校历经百余年的发展,已经成为以林科为特色,工科为主体,资源、生态、环境类学科为优势,理、工、农、文、管、经、哲、法、艺等协调发展的多科性大学。

通讯员 周忻

实行二次专业选择制度

南林普通类专业对学业水平测试等级要求为“BB、4C1合格”,即两门选测科目达到BB(中外合作办学BC),四门必测达C,技术课合格。学校对江苏省进档考生采取“等级级差”的原则进行专业安排,即先按选测科目等级A+加3分、A加2分的方法,将进档考生的投档分加上等级级差分后折算成预投档基准分从高到低进行排序,再根据考生专业志愿逐个予以安排。

学校实行二次专业选择制度。在新生入校后第二学期提供在全校范围内重新选择专业的机会,申请转专业人数可以达到该专业本年级人数的30%。

达本一线,录取淮安校区机会大

据统计,每年都有相当一部分考生的高考成绩集中在本省控线。从去年的录取数据来看,淮安校区在江苏省本一批次文理投档线分别为333分和331分,即达到本一批次省控线,即可被录取。因此学校推测今年高考成绩达本一

线的考生填报南林淮安校区,被录取的机会较大。

淮安校区采取“2+2”办学模式,即学生一、二年级在淮安校区学习,三、四年级在南京校区学习。学生在淮安校区和南京校区学习期间修满教学计划规定的学分,颁发南京林业大学本科毕业证书。

淮安校区开设30个热门专业

淮安校区采取“大类招生”模式,将考生关注度高的专业,如风景园林专业纳入“建筑学类”,学生在完成基础课程学习之后,可根据个人兴趣和学业成绩分流到风景园林、园林、城乡规划三个专业。此外,针对不同的大类,分流时还有生物工程、会计学、金融工程、计算机科学与技术等热门专业可供选择。

2018年招生,淮安校区开设有化工与制药类、机械类、能源动力类、金融类、土木类、新闻传播学类、计算机类、建筑学类、外国语言文学类、设计学类,专业大类数量增至10个,包括30个本科专业,覆盖工学、农学、文学、管理学、经济学、艺术学。淮安校区拥有计算机中心



学校体育场

1600多平方米,各类实验室68个,多媒体教室158个。宿舍均为4人间标准宿舍,每间都有卫生间、阳台。

十年来就业率稳定在97%以上

2017年以来,学校学科建设领域捷报频传:2017年9月,林业工程入选国家一流建设学科;2017年12月,全国第四轮学科水平评估结果公布,林业工程和林学两个学科获得A+,风景园林学A-,得A学科数位列全国林业高校和江苏省属高校第一;2018年5月,工程学进入ESI全球前1%。

近十年来,南林本科毕业生就业率均稳定在97%以上。学校连续八次被评为“江苏省就业工作先进集体”,荣获“2010-2011年度全国毕业生就业典型经验高校”称号。

联系我们

咨询电话:
4009281115
025-85427320
学校地址:
南京市龙蟠路159号
网址:
http://zsb.njfu.edu.cn



关注南林招生办

斛,扛鼎铜炉,气冲斗牛如故。
杨木,鲤游紫湖,依山傍水不俗。
金榜题名酒一壶,挥洒衣袖望玄武!隼栖
紫金山南龙蟠处,多少学子盼驻足,